

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Bózsok községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. november 17-én 17,30 órai kezdettel megtartott **közmeghallgatásról**

Az ülés helye: Batthyány Ferenc Művelődési és Kultúrotthon
Bózsok, Rákóczi u. 142.

Jelen vannak:

Banga Anikó	polgármester
Ifj. Frank János	alpolgármester
Jakabné Kovács Ágnes Margit	képviselő
Kissné Banga Rita	képviselő
Saufnauer Szabolcs	képviselő

(5 fő)

Tanácskozási joggal megjelentek:

Dr. Zalán Gábor	jegyző
Németh Melinda	kirendeltség-vezető
Cserkutiné Stipsics Edina	pénzügyi és gazd. oszt. vezető
Molnár Emma	igazgatási ügyintéző

(4 fő)

Lakossági érdeklődő: 9 fő

Banga Anikó polgármester köszönti Dr. Zalán Gábor jegyző urat, Németh Melinda kirendeltség-vezetőt, Cserkutiné Stipsics Edina pénzügyi és gazdasági osztályvezetőt, Molnár Emma igazgatási ügyintézőt, a képviselő-testületi tagokat és a megjelent bózsoki érdeklődőket. Megállapítja, hogy az ülésen az **5 fő** képviselő közül **5 fő jelen van**, az ülés **határozatképes**.

Az ülést megnyitja.

A Képviselő-testület határozathozatal nélkül **5 igen** szavazattal elfogadja a meghívóban szereplő napirendi pontokat

NAPIRENDI PONTOK:

1. Beszámoló az önkormányzat képviselő-testületének 2022. évi munkájáról, a lakóhely környezeti állapotáról

Előadó: Banga Anikó polgármester

2. Közérdekű kérdések és javaslatok

II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1. Beszámoló az önkormányzat képviselő-testületének 2022. évi munkájáról, a lakóhely környezeti állapotáról

Előadó: Banga Anikó polgármester

Banga Anikó polgármester

Sok szeretettel köszöntök Mindenkit! Engedjék meg, hogy külön köszöntsem Dr. Zalán Gábor Jegyző Urat, Németh Melinda kirendeltség-vezető Asszonyt, Cserkutiné Stipsics Edinát a Pénzügyi Osztály vezetőjét és Molnár Emmát, a Velemi Kirendeltség igazgatási-ügyintézőjét. Engedjék meg, hogy a június 26-i választások után felállt új testületet is sok szeretettel köszöntsem: Frank János Alpolgármester Urat, Kissné Banga Ritát, Jakabné Kovács Ágnes és új képviselőnket Saufnauer Szabolcsot.

Az 2022-es év eleje a Magyar Falu programról szólt. Nagy várakozásokkal az óvoda épület tetőszerkezetének cseréjére és a temetőkerítés és járda felújítására adtunk be pályázatot. 38 millió forint és 5 millió forint értékben. Azóta tudjuk, hogy pénzügyi hiány miatt mind a két pályázatunk parkolópályára került. A március 19-i, a „Vesszen minden út menti szemét” akcióhoz csatlakozva szemétkiújítást szerveztünk. Május 21-én Velemben esküt tett a Települési Mentőcsoporthoz, majd gyakorlaton vett részt, ahol az önkéntes tűzoltók segítségével és a Szombathelyi Katasztrófavédelmi Kirendeltség irányításával, árvízvédelmi és mentési feladatokat gyakoroltunk. Köszönjük az önkéntesek munkáját! A Települési Mentőcsoporthoz parancsnokként a polgármester, a mindenkori testületen kívül tagja a csapatnak Kiss Rozália, Jakab Adrienn, Jakab Félix, Török Péter, Riegler Attila, Szentteleki Norbert, Radics József és Banga László. Köszönjük a felkészülést, reméljük élesben nem kell a gyakorlatokat soha csinálnunk. Május 26-29. között került megrendezésre a Kalapos Napok és Dalos találkozók. A legnagyobb örömeimre egy egész busznyi barátaink Zetelakáról. Még egyszer nagyon köszönöm a falu valamennyi lakójának, akik vendégül látták őket, vagy a rendezésben bármilyen módon részt vettek. A dalos találkozón köszöntöttük a 20 éves Dalárdát. Köszönjük nekik még egyszer, hogy nemzeti ünnepeinket, rendezvényeinket felejthetetlené teszik. Május végén ismét volt lomtalanítás. Első körben a tűzoltók gyűjtötték a vashulladékot és a konténerben lehetőség volt az elektronikai hulladéktól megszabadulni. Második részletben a hagyományos lomokat gyűjtöttük. Június 16-21. között a Képviselő-testület tagjai elfogadták a meghívást a Zetelaki falunapra. Felejthetetlen élmény volt. Július 16-án ünnepelte a Bozsoki SE a fennállásának 20. évfordulóját. Jó hangulatú délutánt tölthettünk újra együtt. További sportszakmai sikereket kívánunk. Július 31. napja a településünk búcsú napja volt. A Szentmisét dr. Székely János megyéspüspök celebrálta. A délutáni foci mellett ingyenesen különböző játékok és műsor várta a falu apraját és nagyját. A költségeket a Kökörcsin Egyesülettel megosztva az önkormányzat vállalta. Köszönjük. Szeptember 3-án került megrendezésre a tűzoltóink hagyományos főzőversenye, melyen az önkormányzat is képviseltette magát. Nagyon jó hangulatú délután volt, köszönet érte! Szeptember 10-én tartottuk a Szüreti felvonulást. Köszönet minden segítőknek, aki bármilyen formában kivette részét a rendezvény szervezésében. Sajnos az idő nem volt kegyes hozzánk, a felvonulás alatt végig szakadt az eső. A sátorban és a pályán tartalmas programok vártak mindenkit. A Hajnalszallag Néptáncgyűjtés az Alpolgármester úr jóvoltából szerepelt nálunk. Regősi Foki Veronika díját pedig én fizettem. A vacsora alapanyagát a Határmenti Vigadó biztosította. Köszönünk minden felajánlást, támogatást és segítséget. További rendezvényeink még. Szombaton a Berzsényi Dániel könyvtár jóvoltából adventi készülődés lesz. Jövő szombaton, november utolsó hétfőjén köszöntjük településünk szépkorú lakóit. Ha jól tudjuk, december 3-án ellátogat Bozsokra a Télapó. Sajnos június óta betöltetlen a kommunális dolgozói állás Bozsokon, tehát nincs falugondnokunk. Ebből több probléma is adódik. A fűnyírás az Önkéntes Tűzoltóegyesület kiegészítő támogatás ellenében vállalta, hálás köszönet a keménymagnak az elvégzett munkáért. A téli hómentesítési munkálatokra újfent külső szerződést kell kötnünk. Köszönjük, akik örökbe fogadták a buszvárókat vagy virágot locsoltak, vagy bármiben segítettek. Sajnos a háborús helyzet, az infláció, az árak elszabadulása elbizonytalanított. Bár a költségvetésbe is beterveztük, de nem mertem nekiállni a rendelők és a söntésrész felújításának. De, ami késik, nem múlik, és bízom benne, hogy ezeket saját forrásból el tudjuk érni. Ha látjuk a rezsizárakkal az alagút végét, akkor biztosan meg fogjuk csinálni. Az év folyamán két cég, egy építőipari és egy varroda hozta Bozsokra vállalkozását, így iparűzési adóját is. Köszönjük, hogy ezzel is támogatják a falu fejlődését. Bízhatok mindenkit, hogy ha teheti, cselekedjen hasonlóan! Közeli terveink a temető rendbetétele. Saját forrásból beszereztük a kerítéshez szükséges oszlopokat és drótot. Reméljük, mielőbb helyükre kerülnek.

Terveim szerint az év elején elkészül a temetői rendelet módosítása és sikerül a térképek aktualizálása. Ebben az esetben, március 1. napjával megkezdődhet a sírhelyek megváltása után az elhanyagolt, magára hagyott sírok felszámolása is. Ha lassan is, de megújul a temető. Sikeresen pályáztunk szociális tűzifára, az elnyert 18 m³ pályázati kiírása folyamatban van, éljenek vele! Januárban lesz lehetőség ismételtén fa igénylésre, 30m³ összes mennyiségben. Ez a fa az Szombathelyi Erdészeti Zrt-vel fennálló megállapodás részeként áll rendelkezésünkre. A pályázataink közül, a tavaly ilyenkor beadott külterületi utas még áll, bízunk pozitív elbírálásában. Még alpolgármesterként felajánlottam tiszteletdíjamat a falu javára. Ezt polgármesterként is szeretném folytatni. Az idei évben a Bozsoki Sportegyesület 300.000 Ft-ot kapott működési célra. Az Önkéntes Tűzoltóegyesület fűnyírás-os megállapodását egészítettem ki 200.000 Ft értékben és rendezvényünket támogattam 100.000 Ft értékben, tiszteletdíjat adtam. Köszönöm, hogy meghallgattak! Ennyit szerettem volna mondani. Ha bárkinek kérdése, kérése van, akkor kérem, hogy tegye fel. Köszönöm szépen.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Bozsok községi Önkormányzat Képviselő-testülete **5 igen** szavazattal meghozta a következő határozatot.

61/2022.(XI.17.) Bozsok községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:

Bozsok községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat képviselő-testületének munkájáról szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Banga Anikó polgármester

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Bozsok községi Önkormányzat Képviselő-testülete **3 igen** szavazattal meghozta a következő határozatot.

62/2022.(XI.17.) Bozsok községi Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:

Bozsok községi Önkormányzat Képviselő-testülete a lakóhely környezeti állapotáról szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Banga Anikó polgármester

3. Közérdekű kérdések és javaslatok

Hozzászólások:

Ifj. Frank János alpolgármester

Akinek van ismerőse, rokona, várjuk a tűzifára a pályázatokat. Remélhetőleg átvészeljük a telet és nem lesz sok hó. A hóeltakarításra megszavaztuk, hogy legyen megállapodása az Önkormányzatnak. Újból nő a fű, nyílnak a virágok, sokasodnak a feladatok, ha van egy helyi vagy környékbeli tettekesz fiatalember, aki ellátná a falugondnoki feladatot. De ha van jogosítványa, mivel van az Önkormányzatnak traktorja, - amely nincs kihasználva – több mindent el lehetne vele látni.

Francsics Zoltánné bozsoki lakos

De ha nincs meghirdetve, akkor, hogy lehetne rá jelentkezni?

Banga Anikó polgármester

Igen, egyszer már kifutott és most újra fent van a hirdetés ott is és a honlapon is.

Francsics Zoltánné bozsoki lakos

Meg ez a mai ülés is, szerintem csak nagyon kevesen tudtak róla. Hát jó az újságban lehetett látni, de aki nem nézi az újságot? Meg kellett volna hirdetni, és akkor nem ennyire lettek volna.

Banga Anikó polgármester

Igen, ez felmerült. Korábban a Darabos Bogi csinálta a Facebook oldalunkat. És onnan még nem kaptuk vissza a jelszót. Ez tény, hogy hiányosság, nem szereztük még vissza. Mivel van egy Bozsok községi Önkormányzat néven, addig nem tudunk másikat csinálni.

Jakabné Kovács Ágnes Margit képviselő

De a Bozsok községi Önkormányzat honlapján fent van. Akinek Facebook-ja van, az fel tud menni az internetre és ott a bozsok.hu oldalon megtudja nézni a honlapot is.

Banga Anikó polgármester

Jövőre bedobjuk mindenkinek.

Pirosné Hodics Edit bozsoki lakos

Azt szeretném megkérdezni, hogy ami van sírhely az lejár vagy hogyan lesz?

Banga Anikó polgármester

Ez fog eltartani márciusig, hogy a térképen feljelölt sírok vezetve vannak, hogy melyik sír, meddig van megváltva. Most nem az aktuális, frissen gondozott sírokat érinti. Hanem ez egy lehetőség, hogy szint lehessen vallani, hogy melyik sírhelyet ki gondozza, szándékozik megváltani a jövőben. De, amik megvannak váltva azok aktívak és élnek. Ha kimegyünk a Temetőbe akkor látjuk, hogy melyik az a kb. harminc sírhely, ahova Halottak Napján sem tettek virágot, azokat nem gondozzák. Van olyan, amelyikről már leborult a kő és nem nyúltak hozzá. A Sibrik síroknak a kastély a mindenkori örököse és tulajdonosa gondozza a sírokat. Állami tulajdonba, fenntartásba került át, tehát jelenleg nincs magántulajdonban a kastély. A síroknak sincsen így más tulajdonosa, de hosszú távon kell velük valamit kezdeni. Nem szép és nem kezelhető.

Kiss Rozália bozsoki lakos

Annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy akár gondozzuk, akár nem 25 évente meg kell váltani a sírokat más településeken is. Nem nagy összeget fizetünk mi is, úgy emlékszem olyan hétezer forint körül van.

Banga Anikó polgármester

Meg úgy gondolom, hogy valamelyik kerítés mellé, hogy ne legyen balesetveszélyes a régi sírköveket, a fejfákat ki lehetne rakni.

Kuticsné Fatalin Mária bozsoki lakos

Az uraságnak szintén ott van a sírhely. Végül is senkit nem zavarna, de senki nem gondozza. A szüleim gondozták, aztán én. Mindig hivatkozunk, hogy a kastély, de legtöbbször nem a régi tulajdonosa, hanem az utóbbira, az uraságra gondol mindenki, akinek a képeivel van végig feldíszítve a kastély. Akkor legalább annyit megérdemelne, hogy azt az egyet, ami a földbe van elhelyezve és a neve bele van írva, hogy azt át kellene tisztítani.

Banga Anikó polgármester

Én is úgy gondoltam, hogy ami a sírhelymegváltásokból befolyyna pénz, ott a temetőben, pontosan az ilyeneket újítanánk fel ebből az összegből. Méltó emlék lenne mindenkinek.

Kuticsné Fatalin Mária bozsoki lakos

Még egy dolgot szeretnék, az orvosi rendelés időpontját. Az Önkormányzat előtti hirdetőtáblára lehetne felrakni? Régi van ott és többen panaszkodtak, hogy nem találták meg, amikor elmaradt a rendelés. És még egy a Castanea-n keresztül, ha meg lehetne közelíteni a romot? Mert nagyon sokan előttünk végig jönnek. Múltkor is kiszálltak egy autóbusból is mennek végig az utcán. Nyitva volt a kapu és mondtam, hogy arra nem lehet menni, mert magánterület, egy udvar. Akkor el akartak menni a patakparton. Mondtam, hogy ott sem mehet, másik tulajdonos udvara. Aztán kérdezte, hogy akkor hol? Legyenek szívesek bemenni a templom kertjébe és onnan többet látnak, válaszoltam. Nem tudom, hogy van -e időpont, hogy mikor lehet bemenni vagy hogyan lehet, de nagyon sokan szeretnék odajutni.

Banga Anikó polgármester

Igen és valakik pedig a Béléák veteményesén csapatnak át. A paplak udvarán tökéletesen jól be lehet menni. És most elkészült a kicsi híd, tehát onnan jól megközelíthető. Egyrészt egyházi ingatlan, ami bérbe van adva egy egyesületnek és jó, ha itt vannak hétvégén és kinyitják. A rom egyházi területen van. Az ösnyümölcsös az Önkormányzaté.

Pirosné Hodics Edit bozsoki lakos

Azt szeretném megkérdezni, hogy lesz nekünk egy árok vagy nem lesz?

Banga Anikó polgármester

Évelején, a közös konzorciumban nyert közös pénzt Bozsok és Velem is. A tervezésnél akkor azt mondták, hogy 2022/2023-as kivitelezés lesz. Bár még senki nem mondta ki, de nagyon jó lenne, ha a 2023-hoz tartanák magukat, mert nagyon sok minden lenne. Sajnos a jelenlegi pályázati és pénzügyi helyzetet nézve szerintem ez 2024-re fog tolni. Annak ellenére mi készek vagyunk arra, hogy 2023-ra levigyük, de sajnos nagyon nagy csend van a pályázat körül, de ebbe a pályázatba be van tervezve. Az Ávárék sarkától egészen le.

Pirosné Hodics Edit bozsoki lakos

Nem tudom, hogy mostanában láttad -e? A szeneslapáttal pucoltam ki. Anikó nem bírom. A Szabolcsnak én már nem egyszer szoltam, hogy valamit csináljon. Be van szakadva az egész. Az egész víz állandóan a ház falánál áll. Én meg nem vagyok hajlandó még a Szabolcsét is kipucolni. A Zolival akkor jöttetek felfelé, amikor én talicskával huzigáltam ki. De szeneslapáttal pucoltam, mert nem tudom már benne eltolni a rendes lapátot. Szóval nem tudom. Ott a Szabolcs, egy erőteljes ember és arra nem képes. Nem tud elmenni a cucc. Fotóim vannak, ahányszor oda beáll a víz. Nem győzöm a falat csináltatni, a gyerekeknek a szobájába dől a víz. Mind odafolyik. Sajnos tudom, hogy nem mostani téma és ne is rajtatok csattanjon, csak ez már olyan régóta téma. Megkaptam azt is, hogy húzzak kőkerítést a ház köré és akkor nem visz el a víz. Szomorú módon. Szeretném tudni, hogy reménykedhetek -e? Mert én erre nem tudok előkeríteni pénzt, hogy kimarkoltassam. Úgy gondolom, hogy nem az én pénzemet kellene fektetni, meg a gyermekemért, mert azt mi egyszer a férjemmel megcsináltattuk. Azt az árkot meg lehetett nézni, most meg ott szenvedtem. A Szabolccsal meg nem vagyok hajlandó vitatkozni. Fogta és kiszórta a járdalapokat, aztán ott van bent a fűben.

Francsics Zoltánné bozsoki lakos

Én is hadd szóljak. Én meg arra szeretnék megkérni Benneteket, hogy ott fenn a patak partja, ahol idegen tulajdonosok vannak, legyetek szívesek kérjétek fel őket. Tartsák ők is, éppúgy rendben, mint a falubeliek, mert borzalmas, ahogyan kinéz. Sok helyen teljesen tele van faággal és nem győzöm kiszedni a sok ágat a patakából. Már fel van iszaposodva, gyalázat. A falu képét rontja és fel kellene szólítani a tulajdonosokat.

Jakabné Ecker Adrienn bozsoki lakos

Úgy mint nálunk. Rádól az udvarunkra a házfala, a szomszédunké. A fala folyamatosan potyog. Gyerekeket már nem engedem ki, mert ha rájuk borul, akkor mi van? Szóltunk a tulajdonosnak, egyszer eljött. Próbálta lenyírni a gázt, nem sikerült, hazament. Érdemes megnézni, lefotóztam. Kicsit nagyobb szél lesz, hó, szerintem ránkdő az egész ház.

Dr. Zalán Gábor Jegyző

Ha lenne fotódokumentum, azt megköszönnénk. Az Építés hatóságnak kell írni. A tulajdonost fogják felszólítani. Ha nem megy szép szóval, akkor az Építésfelügyelet kell értesíteni.

Kiss Rozália bozsoki lakos

Kéréssel szeretnék az Önkormányzat felé fordulni. A mögöttem lévő hátsó kis útról van szó. Próbálom többé-kevésbé karbantartani. A lyukakat feltömködni. Viszont az útról való lefordulásnál leér a teherautó

is. Oda is vittem cserepet, de a nagy autók kinyomják. Oda nem lehetne valamilyen aszfaltot? Csak a lejárathoz. Az utcán nem állhatnak meg a vendégek, már csak azért sem, mert ott a buszmegálló, ami szintén az én telkemen van. Gyakorlatilag legalább ezt megcsinálni, hogy a vendégek tudjanak normálisan bejárni, mert lefog érni az autója.

Banga Anikó polgármester

Aszfaltos utat nem ígérek. Az út minőségén lehet látni, hogy ameddig hozzánk be lehet kanyarodni, addig van alapja az útnak. A Böhm Lackónak most van leborítva kavicsa és ő is engedélyt kért, hogy töltsen a lukakat. Ő a soros és visz oda egy billencs kavicsot.

Kiss Rozália bozsoki lakos

Hajlandó vagyok hozzájárulni bizonyos összeggel, ha ezen múlik. A vendégeim fizetik az idegenforgalmi adót. Sok éve csinálom ezt és általában soha nem sikerül semmit elérnem. Ezt a kis szakaszt, az egész 50-100 méter. Csak ki tudjanak jönni.

Banga Anikó polgármester

Én is érzem, hogy bukkanok. Azért mondtam, hogy a Lackó a soros, hogy most ő hord oda egy kis kavicsot. Aztán hosszú távon meglátjuk. Ha a csapadékvizes történet megvalósul, ez egy elég nagy horderejű beruházás lesz és az áteresztisztításokkal kezdődik. Az Ede bácsi előtt is lett ugye a Grand Canyon. A behajtásnál, abban az utcában is bent van végig a járda és az árok. Csak pontosan mivel az árkot nem lehet megcsinálni, amíg nem emelik a járdát és ahhoz lesz árok. Mivel ez csapadékvizes pályázat, járdát nem lehet belőle csinálni. Ha a beruházás megvalósul, ez akkor is egy százmilliós beruházás. Nagy kardinális kérdés, ott, ahol bemegy a vízgyűjtőbe és eltűnik a víz. Feltárni, hogy hogyan ér el a patakig, útközben nem -e lett elvágva. Mint a szobornál is nagyon csúnya dolgokat csinált, még az utat is megmosta. Megsüllyedt a járda. Medertisztítás is van a pályázatban. Ha lesz és elkészül, akkor abban sok mindenre lesz megoldás.

Kiss Rozália bozsoki lakos

Nem kell aszfaltos út, csak valami történjen.

Francsics Zoltánné bozsoki lakos

Velünk szemben is a Prisznyák ház. Nem győzöm a szemetet, maszatot kiszedni a patakból. Odaborítja a patakpartra. A sörösdobozokat, füvet, amit lenyír. Mindig tele van. És akkor tőlem megkérdezi, hogy piócákat szedek? Komolyan. Fel kellene őket mind szólítani, mert ez gyalázat. Az utcakert mindenkinek a saját tulajdona. Hullanak a száraz faágak és minden ott köt ki a patakban.

Banga Anikó polgármester

Csinálok egy listát és átnézzük, hogy egyre gondoljunk.

Ifj. Frank János alpolgármester

Nemcsak minket, más településeket is megkeresett Dr. Koczor Gábor doktor úr. Nem szeretnénk, ha Kőszegszerdahelyen rekedne, ezért ragaszkodtunk ahhoz, hogy azt a heti rendelést továbbra is teljesítse. Amit kért, azt mi teljesítjük. Be lesz fűtve, lesz internet hozzáférés és folyóvíz is, semmiképpen sem szeretnénk, ha az az egy nap is elmaradna. A lakosság komfortérzetéhez hozzátartozik, hogy hetente legalább egyszer elérhető helyben a házi orvosunk.

Banga Anikó polgármester

Megteszünk mindent annak érdekében, hogy maradjon a doktor úr. Köszönöm szépen. Amennyiben nincs több hozzászólás, akkor szeretném megköszönni, hogy eljöttek a közmeghallgatásra.

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzott el, **Banga Anikó polgármester** megköszönte a résztvevők hozzászólásait és a közmeghallgatást **18.35 órakor** lezárta.



Banga Anikó

Banga Anikó
polgármester

Dr. Zalán Gábor

Dr. Zalán Gábor
jegyző